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Збільшення гривневої ціни кукурудзи на базисі EXW;
Волатильність цін кукурудзи на базисі FOB.

 

 

Протягом  звітного  тижня  (15.01.201522.01.2016  року)  на  внутрішньому  ринку  кукурудзи
спостерігався  висхідний  ціновий  тренд.  Вартість  кукурудзи  зросла  на  6,3%  порівняно  із
попереднім  звітним  тижнем.  Передумовою  для  росту  цін  були  як  зовнішні,  так  і  внутрішні
фактори. До внутрішніх варто віднести зменшення пропозиції в південних регіонах країни, де
велика  кількість  опадів  тимчасово  ізолювала ці  регіони. Сюди ж  треба  врахувати девальвацію
гривні відносно долара США. Що стосується зовнішніх факторів то сюди відноситься збільшення
вартості  нафти  та  ріст  цін  кукурудзи  на  міжнародному  ринку.  Доларова  вартість  кукурудзи
зросла на 3,7% під впливом збільшення гривневої ціни на 6,3% та девальвації гривні ( в основу
розрахунків береться реальний курс продажу валюти станом на відповідну дату).

Незважаючи  на  вищеперераховані  фактори,  ціна  вітчизняної  кукурудзи  на  базисі  FOB
зменшилась на 1,2% під впливом зменшення попиту на міжнародному ринку, що пов’язано  із
невизначеністю у видачі сертифікату походження товару EUR1. 

Кукурудза
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На  міжнародному  ринку  протягом  минулого  тижня  спостерігався  продовження  висхідного
цінового тренду. Ріст цін був зумовлений здороженням нафти  , що надало підтримку вартості.
Додатковим чинником для збільшення ціни є високий попит на культуру. 
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Торговельна активність на вітчизняному ринку оцінюється як помірна.
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Станом на 1 грудня 2015 року запаси кукурудзи на сільськогосподарських підприємствах склали
14,7 млн. тонн, що на 1,8млн .тонн (+14,3%) більше запасів на початок листопада та на 2,5
млн. тонн (14,6%) менше запасів на початок грудня 2014 року. 
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Реалізація кукурудзи сільськогосподарськими підприємствами у листопаді 2015 року склала 3,2
млн. тонн, що на 280 млн.тонн (+9,7%) більше, ніж у жовтні 2015 року та на 260 млн.тонн
(7,6%) менше ніж в листопаді 2014 року.

Очікування. В короткостроковій перспективі очікується незначна волатильність цін, з
перспективою до збільшення. Девальвація гривні та реалізація партій незначного обсягу з боку
агровиробників чинить тиск на ціну. Однак, проблеми із видачею сертифікату походження EUR1
спричинила зменшення цін на базисі FOB. Варто враховувати й вартість нафти, що має високу
волатильність та вплив на міжнародний ринок.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на кукурудзу, грн./тонну
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Баланс попиту та пропозиції на кукурудзу, станом на січень 2016 року

 

Прогноз цін на кукурудзу станом на грудень
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